

Beitrittserklärung

Bitte vollständig ausgefüllt senden an:

Freundeskreis Kölner Kantorei e.V. c/o Dr. Johannes Plingen Rolf-Bongs-Str. 13 40547 Düsseldorf

Ich/wir möchte(n) Mitglied werden im Freundeskreis Kölner Kantorei e.V.

Name(n), Vorname(n)			
Straße			
PLZ			
Ort			
Oit			
	Bitte informieren Sie mich/uns per Newsletter über Veranstaltungen der Kölner Kantorei		
E-Mail			
Telefon / Mobil			
Datum			
Untersch	nrift(en)		
	Ich wünsche die Zusendung von Anschreiben mit personen- bezogenen Daten als Briefpost.		
	Ich bin bis auf weiteres mit der Zusendung von Anschreiben mit personenbezogenen Daten als Email (ggf. verschlüsselt)		

einverstanden.

SEPA-Lastschriftmandat

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung Mandatsreferenz und Gläubiger-Identifikationsnr. werden separat mitgeteilt

Ich ermächtige den Freundeskreis

Kölner Kantorei e.V., bis auf Widerruf,

	die jährlichen Mitgliedsbeiträge in Höhe von		
	30,-€	Mindestbeitrag Einzelmitglied	
	50,-€	Mindestbeitrag Ehepaare	
	freiwilli	g€	
	einzuzi Kreditir Freund	einem Konto mittels Lastschrift dehen. Zugleich weise ich mein nstitut an, die vom deskreis Kölner Kantorei e.V. auf conto gezogenen Lastschriften desen.	
Name			
Vorname des/der Kontoinhaber/in			
Straße			
PLZ			
Ort			
IBAN			
Bankinstitut			
Datum			
Untersch	rift		